※本要項の内容は予告なく変更となる場合があります。

ピンクリボン沖縄 2025 出店要項

2025.7.14 初版

1. 開催日時

令和7年10月5日(日)10:00-14:00

· 準備時間:8:00-10:00、販売時間:10:00-14:00、撤収時間:14:00-16:00

2. 開催場所

那覇西クリニックまかび正面駐車場(那覇市真嘉比2丁目29番地22号)

・ キッチンカー出店スペースと別途、出店店舗用として駐車スペースをご希望の方は申込 書にてお申込み下さい。

3. 応募期間

令和6年7月15日(火)~8月15日(金)必着

・ 別添の「出店申込書」にてお申込みいただいた店舗様には、ピンクリボン沖縄実行委員会にて最終確認の上、9月上旬までにご連絡させていただきます。

4.提出書類

- ①申込書
- ②営業許可証
- ③保険加入資料

5. 応募条件

下記の内容をご確認の上ご了承いただける店舗様は、別添の「出店申込書」にてお申込み下さい。

(1) 出店業者の資格及び基準

- ・ 保健所にて飲食店営業(自動車営業)許可を取得していること。
- ・ 出店申込者と営業許可証の名義人が同一であること。

(2) 出店注意事項

- ・ 出店業者は、この要項を厳守し、主催者の指示に従い当日営業してください。
- ・ 各自取得された営業許可の範囲内で、営業をおこなってください。
- ・ 電力設備はありませんので、必要であれば発電機をご持参ください。
- ・ キッチンカーの上下水道、その他の営業に必要な備品は各出店者にて準備してください。

看板等、強風により転倒する可能性があるものについては、重り等を準備し、固定して ください。

- ・ タープ・テント・重りは各自持参をお願い致します。
- ・ 音響機器のご使用は事前に必ずご相談ください。
- ・ 出店に伴う売買トラブル、盗難、破損、怪我、食中毒、その他事故等に関して、 主催者は責任を負いませんので、予めご了承ください。
- アルコール (ノンアルコール飲料含む) の販売はできません。

(3) 食べ物・飲み物のパッケージ商品について

- ・ 販売するパッケージ商品は虫などがつかないように、透明な袋や紙で覆って下さい。
- ・ パッケージ商品にはラベリングが必要となります。ラベルには原材料、製造者氏名 または製造店舗名、製造年月日または消費期限、電話連絡先を記載して下さい。
- ・ 食品の保存に関して十分に対策をとってください。
- ・ 販売中は定期的に味見をするなどして製造者が直接、品質管理をしてください。
- ・ 提供時には「お早めにお召し上がりください。」など促すようお願い致します。

6. 募集出店数

・ 4店舗程度を予定しています。

7. 出店内容

フード

・ 販売いただくメニューは各店舗にお任せ致しますが、本イベントの趣旨をご配慮いた だければ幸いです。可能な範囲で、ピンクリボン運動にちなんだ(桃色を使用したメニュー など)メニューの提供をお願い致します。必須ではございません。

ドレスコード

・可能な限りピンク色の洋服やアイテムを取り入れて出店をお願い致します。

8. 出店料

- 無料です。
- ・ 約 5m (奥行) ×約 2.5m (幅)のスペースを用意致します。 (奥行や幅が足りない場合はご相談下さい。奥行最大 6m可能。) スペースは、後日、具体的な調整を行わせていただきます。

9. ブース

・ 各ブースの配置は、実行委員会が事前に決定しお知らせ致します。

- ・ 店舗名の看板はわかりやすく掲げてください。
- ・メニューや商品の説明や価格はわかりやすく表示してください。

10. 衛生管理

- ・ 各自ゴミ箱を設置する等、店舗内や店舗周辺の清掃は責任をもって行う等、常 に清潔を保ち衛生面にご留意してください。
- ・ 油や残飯類を排水溝へ排出することは固くお断り致します。バケツ、水切り等 を各自で準備し処理を徹底してください。

来場者のゴミについては、実行委員会にてゴミステーションを設置し、適切に処理致します。

11. 出店申込方法

・ 別紙「出店申込書」を、以下の申込先へ FAX、またはメール(申込書をデータ化して添付して下さい。) にて応募期日中にお申し込みください。

申込先:ピンクリボン沖縄実行委員会事務局(那覇西クリニック内)

〒901-0154 沖縄県那覇市赤嶺2丁目1番地の9

TEL: 098-858-5557/FAX: 098-858-5552 担当:砂川

Mail: sunagawaakina18@gmail.com

主催者:ピンクリボン沖縄実行委員会

12. その他

- ・ 当日の搬入は、午前8時より開始致します。
- ・ 搬入の際は、ピンクリボン沖縄実行委員会事務局 (那覇西クリニック まかび内) に 必ずお立ち寄りください。
- ・ 当日の撤収は、午後16時までにお願い致します。
- ・ 駐車場を希望する店舗は、1 台のみの駐車でお願い致します。
- ・ 午前9時30分までに車両の乗り入れをお願い致します。
- ・ 主催者は、天災その他不可抗力の原因により、開催を中止させていただく場合があります。主催者は、これによって生じた損害は補償致しませんので、あらかじめご了承ください。

皆様のご応募、心よりお待ち致しております。

2025 ピンクリボン沖縄実行委員長 上原協